

30个保障性安居工程项目开建

将解决我市16258户城市低收入家庭住房问题

本报讯(记者杜玲)昨日,记者从市房产管理中心了解到,按照河南省下达我市的目标任务,今年,我市保障性安居工程计划建设30个项目、16258套保障性住房。项目竣工后,将解决我市16258户城市低收入家庭的住房问题。

据悉,30个项目、16258套保障性安居工程包括廉租房项目5个、1488套;公共租赁住房项目6个、3749套;经济适用房项目8个、1904套;棚户区改造安置项目11个、9117套。截至目前,30个项目已全部开工。

据了解,今年,我市保障性安居工程项目共39个,其中含续建项目9个,总投资16.99亿元,2011年计划投资13.61亿元。其中,政府投资项目(廉租房、公

租房)计划投资4.46亿元;社会筹资项目9.15亿元。今年,政府类投资项目已落实5.23亿元,争取中央及省补助资金2.66亿元,市、县财政筹措0.45亿元。

保障性安居工程的项目质量和安全管理是老百姓关注的热点问题。据了解,我市保障性住房均纳入当地工程质量、施工安全监督机构实施监管,在房屋质量管理方面,我市严格程序,依法加强对勘察、设计、施工过程的质量控制。同时,强化验收,严把质量关口,加强原材料质量控制。没有出厂合格证的,不得进场,进场后抽样检验不合格的,不得使用;加强工序质量控制,严格按照相关专业验收规范和施工组织设计、施工方案要求,对

工序施工全过程进行监控。此外,加强竣工验收监督,对竣工验收程序不符合有关规定,或工程实体质量和使用功能存在明显缺陷的,或违反建筑节能强制性标准行为的,责令整改;整改合格后,重新组织竣工验收,确保保障性住房建设质量。

目前,市房产管理中心已顺利完成全市低收入保障对象的季度复核和廉租房租金补贴发放工作。同时,该中心严格按照《关于调整我市廉租住房保障对象租金补贴标准的通知》精神,对五城区低保及低收入保障户发放租金补贴。第一季度复核廉租保障对象6092户,共发放租赁补贴332.69万元;第二季度复核廉租保障对象5094户,共发放租赁补

贴285.67万元;第三季度的租金补贴,近期将发放到廉租保障对象手中。

为了公开、公平、公正、透明地实施廉租房实物分配,我市出台《焦作市市区廉租房实物配租实施细则》,详细规定分配方案和具体操作程序。同时,我市按照电脑摇号方式,组织了市区廉租房分配摇号仪式和廉租房钥匙分配仪式,市区728户廉租家庭分配了廉租房。对廉租住户实行动态管理、年审复核制度,对已分配入住的廉租住户进行年度复核,经复核不符合实物配租条件的,取消其配租资格,收回廉租房。

为进一步加强经济适用房的销售管理,我市制定出台了《关于进一步明确经济适用房销售有关事项的通知》,进一步明确了经济适用房申购条件、申购审批程序以及经济适用房的销售,建立了办事处、区和市“三级审核、两级公示”的审核机制,对经审核符合条件的家庭核发《焦作市经济适用房准购证》,作为购买经济适用房

的唯一凭证。

据市房产管理中心主任冯永义介绍,根据2012年省预分的15908套目标任务,我市及时对任务进行了分解。截至目前,已分解项目53个、16785套。其中,廉租房项目9个、1228套,8个城区项目全部为配建项目;经济适用房项目5个、2301套;公共租赁住房项目17个、7697套;棚户区改造安置用房项目22个、5559套。

环卫工人义务劳动迎节日

本报记者 丰舒淮
见习记者 张璐

“喂,他们咋到这儿扫垃圾来了?”昨日15时,中站区东王封村附近的河道两侧来了20多个身穿橘黄色工作服的环卫工人,这让几个过路的村民很是纳闷。

这些环卫工有的拿铁锹铲,有的用扫帚扫,一会儿工夫,河道旁就堆起了两大堆垃圾和砖块,这时,两个环卫工人把三轮车骑到跟前,把垃圾往车上装。

“主任,你看,人家村里人光看咱,肯定在想咱们多管闲事呢!”环卫工人毋爱玲铲了几下垃圾,与带队的中站区环卫处副主任柳明珠说道。

“啥是管闲事?这不是咱中站地界?咱环卫工人就是讲奉献!这里的垃圾没人清理,多难看。”今年50岁的柳明珠算是这些环卫工的老大姐,她知道工人们有情绪,便耐着性子讲道理,手里的扫帚却一直没停。

“10月26日的环卫工人节快到了,你们高兴吗?”记者一提这岔儿,在场的环卫工人都显得很兴奋。环卫工姬秋香说:“俺们盼着过节,跟盼过年一样哩!”大家都哈哈大笑起来,柳明珠接过话茬说:“这话一点不假。每年过节,市区的领导都来慰问我们,区域管局还组织我们聚餐、体检,还给我们发慰问品,大家真的很高兴,就跟过年一样!”

事实上,从国庆节过后,柳明珠就带着处里的环卫工人开始了“市容环境集中整治”,除了每天把各自分包路段清扫干净之外,他们还每天抽时间到辖区内的路段、河道以及村庄附近进行义务劳动。截至昨日,他们参加义务劳动400余人次,共义务铲除并清理河道垃圾20余方、道路抛撒垃圾200余方,清扫抛撒带泥路面5万余平方米。

焦东路开始铺油 明日可望通车



昨日上午,记者在市焦东路大修施工现场看到,大型摊铺机正在路面铺油,一上午时间就铺了近百米路面。据施工单位河南红旗渠建设集团有限公司负责人介绍,该工程9月20日开始动工,建设工期60天。但考虑到该路属繁华路段,从此经过的各种车辆及行人特别多,他们在保证质量的情况下,科学安排,昼夜施工,取得较好成效,本月21日可望通车,比建设工期缩短了一半。 本报记者 李英俊 摄

Life 生活服务区

信息播报

今后,医生为孕产妇及儿童开药 须经资质考核

昨日,记者从市卫生局获悉,我市将加强孕产妇及儿童临床用药管理。医师、药师经考核合格后,方可获得孕产妇或儿童药物处方权、调剂资格。药师经考核合格后获得孕产妇或儿童药物调剂资格。其他医疗机构医师、药师由县级以上卫生行政部门组织相关培训、考核,经考核合格的,授予孕产妇或儿童药物的处方权或调剂资格。

刘靖

考试信息

招标师职业水平考试 29 日开考

昨日,记者从省人事考试网了解到,今年的招标师职业水平考试将于本月29日开始进行。据了解,此次考试的考点将统一设在郑州市区。具体考

试时间为10月29日、30日,考试科目有招标采购法律法规与政策、项目管理与招标采购、招标采购专业实务和招标采购案例分析。 许明霞

消费警示

加油卡网上充值须小心“钓鱼”网站

两条相似的信息,仅一字之差,而市民如果不小心登录了骗子精心设计的钓鱼网站,就有可能受骗上当。警方提醒,近期网上冒充中石化网站进行诈骗的案件增多,希望市民提高警惕。

据了解,中石化联合工商银行开展了“金秋送爽,加油”活动,但在网上有骗子把真网址 www.95105888.com 中的“0”改为了“1”,又把活动内容改为了更为吸引人的“20000元面值8折优惠”。由于钓鱼网站做得如同真的官方网站一般,网民一不小心就容易掉进骗子设下的骗局。 新华

食品安全有奖举报电话及邮箱

- 市卫生局: 3569278 jzwsjsjk@126.com
- 市公安局: 110
- 市食品药品监督管理局: 3686001 jzspb110@163.com
- 市工商局: 12315 8866009 jzxbk@sina.com
- 市质监局: 3587618 jzspb@163.com
- 市农业局: 3559236 jznyjsck2003@163.com
- 市畜牧局: 2586180 jzxmzgk@163.com
- 市商务局: 3569750 jzgzgjb@126.com
- 市食安办: 3568238 jzssab@126.com

焦作市殡葬管理委员会办公室 焦作市民政局 公告

为进一步加强全市殡葬管理工作,规范经营

性公墓建设和经营行为,根据国务院《殡葬管理条例》、《河南省殡葬管理办法》和《焦作市殡葬管理办法》以及民政部等八部委关于清理取缔非法公墓精神,结合我市公墓行业实际,特公告如下:

一、合法公墓

经河南省民政厅审批,焦作市现有合法公墓3个:

1.焦作市凤凰山陵园管理处

主管单位:焦作市民政局
经营销售范围:焦作市区

2.沁阳市龙凤山陵园

主管单位:沁阳市民政局
经营销售范围:沁阳市区域

3.修武县龙凤山陵园

主管单位:修武县民政局
经营销售范围:修武县区域

以上3个合法公墓单位应严格按照国家、省相关法律法规规定,自觉规范建设和经营行为,严禁跨区域销售,严禁炒买炒卖墓地、墓穴,否则将给予限期改正、暂停经营等处罚,直至取消公墓经

二、非法公墓

下列公墓未经河南省民政厅批准,擅自兴建,属非法公墓:

- 1.龙寺公墓
- 2.春林生态园
- 3.仙鹤岭陵园
- 4.长青陵园
- 5.翠柏陵园
- 6.王庄公墓
- 7.南山陵园

自去年8月20日以来,按照市政府《关于清理整顿非法公墓的通告》和《焦作市清理整顿非法公墓工作方案》的要求,在全市各有关部门的共同努力下,打击和清理整顿非法公墓工作取得了明显进展,有效地遏制了非法公墓违法建设和经营活动,我市8个非法公墓已取缔1个,上述7个非法公墓清理整顿工作目前仍继续开展中。为维护群众利益,推动公墓市场的有序发展,有关部门正在依法查处非法公墓违法销售墓穴的情况,请广大群众不要到非法公墓购买墓穴,以免造成不必要的经济损失。

焦作市殡葬管理委员会办公室
焦作市民政局
2011年10月12日

“军哥哥”情牵“苦命娃”

本报记者 田建明

10月18日,《焦作日报》11版“视觉新闻”以《我想妈妈》为题,报道了修武县五里源乡磨营村肾病患者李军一事。李军的遭遇牵动了修武县公安消防大队官兵们的心,昨日上午,修武县公安消防大队的官兵带着3850元钱以及玩具和鲜花,到医院探望李军。

昨日上午,躺在鹤壁市淇县某医院病床上的李军在爷爷的陪护下打点滴时,修武县公安消防大队的官兵代表李志鹏和栾奕拿着3850元现金、鲜花和玩具枪走向了他。在李军姑姑的介绍下,李军脸上露出了笑容,他欣喜

地一把抓起玩具枪,爱不释手,这是他一直以来梦寐以求的玩具。李军笑着对李志鹏说:“哥哥,你带我去抓坏人,好吗?”李军的话把病房里所有人逗笑了。“好呀,但是你先听医生的话,把病治好。”李志鹏回答。

据李军的主治医师介绍,李军所患的难治性肾病综合症目前已有好转,尿蛋白已由3+转为1.5+,如果能持续治疗,康复的希望很大。而眼看着李军的病情有所好转,正是急需用钱的时候,李军爷爷说,他已经举债7.8万元,再也无处借钱。



修武县公安消防大队官兵把捐款和玩具送到李军手里。

本报记者 田建明 摄

以德育人 尽力尽责

——记焦作八中政教主任刘新利

本报记者 金桂香
本报通讯员 王小明

2008年她所带的班级本科上线16人,占学校本科上线人数的89%;2011年连续两次高三模拟考试,所教历史学科平均分均居全市普通高中榜首。作为政教主任,她心系学生成长,德育活动有声有色,学生吴泓霖被评为焦作市知荣明耻好少年,学校连续几年被评为中站区德育工作先进单位。中站区焦作八中教师刘新利用实际行动奏响了爱心之歌。

刘新利深知班主任肩上沉甸甸的责任。为了高考毕业班学生,她以苦为乐,以校为家,高三最后一个学期每天6时30分准时到教室辅导学生早读,夜深了她还经常在办公室工作。周六、周日她从未休过完整

的双休日,在学校加班加点批改作业。她干什么都勇于创新,力争做得更好。针对德育工作,她制定了班级量化考核制度,从卫生、纪律、学习、好人好事四个方面对全校班级进行积分量化考核,极大地调动了班主任工作的积极性,很快就取得了显著效果,校园和教室变整洁了,死角变干净了,自行车停放也整齐。接着,她策划了“校园之星”、“校园文化周”活动,每周升旗时表彰由学校各班推荐的“每周一星”,从此“感恩之星”、“奉献之星”、“友爱之星”、“守纪之星”等“群星”闪耀校园。“校园文化周”活动结束后,各班的文化氛围很快都起来,黑板报图文并茂,班级展示栏丰富多彩,教室内围墙四周变得诗情画意,很多班级还办起了图书馆。

不只是在德育工作上刘新利勇于创新,在教学工作上也不断创新。她担任高三毕业班班主任,针对个别学生文化课底子差、信心不足的情况,她组织“课前宣誓”活动,和学生一同拟定誓词“天生我材必有用,发掘潜力、力量无穷,敢立豪言壮志,金榜必能提名”,并带领学生每天上课前宣誓。为了提高学生的学习成绩,她创立“每课一页”教学法,每节课快结束时她都要将印好的一页资料发给学生,供学生加强记忆,及时复习。

天道酬勤。刘新利在辛勤耕耘中也一路收获着。她所撰写的论文《中国封建社会长期延续的原因》获得省级一等奖,被评为焦作市先进教育工作者、中站区优秀教师等。

弘扬八种风气 打造一流队伍

中拍协“A”级拍卖企业 重合同守信用企业 诚信示范单位 拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2011年10月27日9时30分在本公司拍卖厅公开拍卖沁阳市碳化硅磨料厂破产财产中的机器设备。

有意竞买者,请于拍卖日前携带本人有效身份证件及竞买保证金300万元到我公司办理竞买登记手续,竞买不中者,竞买保证金于会后3日内全额无息退还。
预展时间:2011年10月25日~26日
预展地点:标的物所在地
咨询电话:(0391)2622222 13603915890
公司地址:河南省焦作市朝阳路203号
焦作市正大拍卖有限责任公司
2011年10月20日

讣告

吾夫康璋,因病医治无效于2011年10月18日不幸去世,享年43岁。兹定于2011年10月23日(星期日)9时在市殡仪馆举行遗体告别仪式,望其生前亲朋好友届时参加。

妻:申明华 携
女儿:康菲

泣告